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A KAPUVÁR TÉRSÉGI SZOCIÁLIS ÉS GYERMEKJÓLÉTI SZOLGÁLATI TÁRSULÁS 
TÁRSULÁSI MEGÁLLAPODÁSÁNAK MÓDOSÍTÁSA 

 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 
Veszkény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 6/2024. (I.30.) határozatával 

döntött arról, hogy 2024. május 1. napjával csatlakozni kíván a Kapuvár Térségi Szociális és 

Gyermekjóléti Szolgálati Társulás által ellátott feladatok közül az étkeztetés feladathoz.  

A csatlakozásnak a Nyitott Kapu-Vár Térségi Szociális Szolgáltató Központ igazgatója szerint 

nincs akadálya, a szolgáltatáshoz szükséges feltételeket az intézmény biztosítani tudja. 

A fenti feladathoz történő csatlakozás miatt módosítani szükséges a társulási megállapodást. 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 93. §-a értelmében 

a társulási megállapodás tartalmazza – egyebek mellett - a társuláshoz tartozó települések 

lakosságszámát. Ezért a módosítás során a lakosságszám aktualizálására is sor kerül.  

A Kapuvár Térségi Szociális és Gyermekjóléti Szolgálati Társulás Társulási Tanácsa a 6/2024. 

(II.20.) határozatával egyetértett a fenti Önkormányzatnak a Társulás által ellátott feladatok 

közül az étkeztetés feladathoz való csatlakozásával.  

A társulási megállapodás módosítását és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt 

társulási megállapodást a tagönkormányzatoknak is el kell fogadniuk a törzskönyvi bejegyzés 

érdekében. Ezek a dokumentumok az előterjesztés mellékletét képezik. 

Kérem, a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot a módosítások átvezetése 

érdekében szíveskedjenek elfogadni. 

Kapuvár, 2024. február 8. 

 

      Hámori György s.k., 

      polgármester 

 

 

 

Az előterjesztést készítette: dr. Cserpes Gyöngyi irodavezető 
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HATÁROZATI JAVASLAT: 

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kapuvár Térségi Szociális és 

Gyermekjóléti Szolgálati Társulás társulási megállapodásának módosítását és a 

módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást – 2024. május 1. napjával 

történő hatályba lépéssel – az előterjesztésnek megfelelően jóváhagyja. 

A Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Kapuvár város 

polgármesterét, hogy a társulási megállapodást az Önkormányzat nevében aláírja.  

Egyben felkéri, hogy a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzéssel kapcsolatos 

intézkedéseket tegye meg. Továbbá felhatalmazza, hogy a törzskönyvi bejegyzés során az 

esetleges hiánypótlási eljárásban szükséges intézkedéseket és jognyilatkozatokat, valamint a 

technikai jellegű módosításokat megtegye. 

Felelős:  Hámori György polgármester 

Határidő:  valamennyi Tagönkormányzat Képviselő-testülete által történő jóváhagyást 

követő 15 nap 

 

 

 

 


